
Bez PIT dla młodych
To ulga w podatku dochodowym od osób fizycz-
nych (PIT) dla osób do 26. roku życia.

Kiedy skorzystasz z ulgi w PIT
Jeśli masz nie więcej niż 26 lat i osiągasz przycho-
dy z pracy oraz z umów zlecenia zawartych z firmą.

Na czym polega ulga
Twoje przychody do wysokości 85 528 zł w roku po-
datkowym będą zwolnione z PIT.

Zwolnienie obowiązuje niezależnie od liczby 
umów lub liczby płatników. Jeżeli zarabiasz więcej, 
to dopiero nadwyżka (ponad 85 528 zł) będzie opo-
datkowana według skali podatkowej.

Kiedy ulga zacznie obowiązywać
Od 1 sierpnia 2019 r.

Ulga w 2019 r.
W 2019 r. limit zwolnienia wynosi 35 636,67 zł, po-
nieważ zwolnienie obowiązuje przez 5 miesięcy 
(od sierpnia do grudnia).

Twój płatnik nie będzie mieć obowiązku oblicza-
nia i  pobierania zaliczek na PIT (od sierpnia do 
grudnia). Wystarczy, że złożysz mu oświadczenie, 
że twoje dochody w całości korzystają ze zwolnie-
nia od PIT. Jeśli nie złożysz takiego oświadczenia, 
zwrot podatku z tytułu ulgi otrzymasz w zeznaniu 
rocznym za 2019 r. 
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Do przychodów uzyskanych od 1 stycznia 2020 r. 
ulga będzie uwzględniana już przy obliczaniu za-
liczek na podatek, dlatego nie będzie potrzeby 
składania oświadczenia.

Ile zyskujesz

Wynagrodzenie 
miesięczne

Zysk 
miesięczny

Zysk roczny

2250 zł
minimalne wy-
nagrodzenie za 
pracę w 2019 r.

133 zł 1592 zł

4765 zł
przeciętne 
wynagrodzenie 
prognozowane 
na 2019 r.

355 zł 4261 zł

7127,33 zł
wynagrodzenie 
na poziomie 
rocznego limitu 
85 528 zł

564 zł 6768 zł

Składki na ZUS i NFZ
Ulga w PIT dla młodych osób nie zwalnia cię z za-
płaty składek na ZUS i  NFZ (jeśli jesteś objęty  
ubezpieczeniami społecznymi oraz ubezpiecze-
niem zdrowotnym).  
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